

Подведены промежуточные итоги благотворительных акций «Дети - детям», «Умелые руки не знают скуки», «ЮИД - детям» и «Метры тепла».

Активисты ассоциации детских общественных организаций «Я - Белгородец!», школьники города и сотрудники Центра социально-педагогической работы собрали игрушки, одежду, канцелярские наборы, школьные принадлежности для нуждающихся в помощи и поддержке.

Подготовленные принадлежности были переданы в Марфо-Мариинское сестричество милосердия.

Все желающие могут поддержать нашу добрую акцию «От сердца людям» и принести подарки и полезные вещи во Дворец детского творчества или в Марфо-Мариинский женский монастырь по адресу г. Белгород, ул. Пушкина, 19. Не стесняйтесь делать добрые дела и не откладывайте на «потом», поспешите помочь кому-то уже сегодня!